

# От тепла к здоровью

## Что важного обсудили в Общественной палате города на очередном заседании?

На минувшей неделе Общественная палата города рассмотрела ряд вопросов, имеющих особое значение для ирбитчан. В первую очередь речь шла о старте нового отопительного сезона. Как сообщил заместитель главы Ирбита Владимир Спирин, курирующий сферу ЖКХ, все городские котельные уже получили паспорта готовности к пуску тепла.

По словам Спирина, для устранения возможных порывов на сетях созданы аварийные бригады, подготовлены необходимые материалы. Также заключены муниципальные контракты на капитальный ремонт сетей водоснабжения общей протяженностью 6,9 км на сумму 128 млн рублей, и работы уже ведутся. Кроме того, предусмотрены средства в размере 14 млн рублей на текущий ремонт системы теплоснабжения протяженностью 1,5 км.

Владимир Спирин обратил внимание Общественной палаты на большую задолженность предприятий ЖКХ за ранее потребленные топливно-энергетические ресурсы. На начало сентября долг по тепловой энергии составил

11,5 млн рублей, по электрической – 4 млн рублей. Это следствие несвоевременной оплаты жителями коммунальных услуг.

– С целью погашения задолженности проводятся совещания с участием ресурсоснабжающих организаций, управляющих компаний и организаций-потребителей. Также Расчетным центром Урала и Энергосбытом ведутся работы по агентским договорам, заключенным с организациями, которые оказывают жилищно-коммунальные услуги и осуществляют взыскание задолженности в законном порядке, – отметил замглавы.

Также по просьбе Общественной палаты начальник Управления образования Ирбита Юлия Лыжина подвела итоги оздоровительной кампании. В летний период в муниципалитете работали 11 лагерей с дневным пребыванием детей (1207 человек), 9 лагерей труда и отдыха (500 человек), загородный лагерь «Салют» (1095 человек). В санаториях отдохнули 201 ребенок. В целом на отдых и оздоровление детей было затрачено порядка 45 млн рублей.



В «Салюте» в этом году появилась большая многофункциональная игровая площадка, отметила Юлия Лыжина. В ближайших планах – строительство нового корпуса на 150 мест, физкультурно-досугового центра – с актовым и спортивным залом и крытого бассейна. «Салют» уже функционирует в круглогодичном режиме и с каждым годом охватывает все больше детей, проживающих не только в Ирбите, но и на близлежащих территориях, подчеркнула начальник Управления образованием.

Елена АБРАМОВА  
Фото: chgtrk.ru